

“同行四十载 共铸中国梦”主题互动展览邀您——

走近宝钢，感受钢铁的情怀和温暖



■记者 刘 抒

“创享改变生活”——当5岁的小女孩心跟着志愿者一起读出展板上宝钢股份的品牌口号时，稚嫩清脆的声音让钢铁瞬间充满了柔情和温度。9月10日以来，宝钢股份“同行四十载，共铸中国梦”主题互动展览在宝乐汇掀起一股“钢铁”热潮，爱国、科普、亲子、趣味相结合的一站式体验与钢铁的巧妙混搭，让每一个参观者在轻松休闲的氛围中走进宝钢的时间长廊，与宝钢一起回顾砥砺前行的40载春秋，携手展望更加美好的未来。

开启时光之旅：40载 & 40项重点工程

这是宝钢股份首次将展览设在大型商圈，采用一贯的“宝钢蓝”主基调，以一种更加直观亲切的形象面对大众。展合入口，配合着“BAOSTEEL”的标识，高高的高压输电塔、林立的楼宇、车辆、集装箱等模型摆放得错落有致，吸引不少参观者驻足留影。走过“时光长廊”，深蓝色的主展板前奔跑的“宝钢侠”将带领参观者开启40年的时光之旅。

本次展览的一大特点就是精选40幅采用宝钢产品的重大工程、项目图片，在“铸梦启航”“一路前行”“燃动祖国”“城市新貌”“远征未来”五个展区分类展示。东海大桥、西气

东输、中俄天然气管道、海上石油平台、世博中国馆、国家体育馆、南极科考站……一个个耳熟能详的世界级、国家级工程，记录着宝钢的骄傲与辉煌，展现了40年宝钢与共和国携手同行的脚步。特别是，“一路前行”展区按照时间的轨迹，向参观者介绍了宝钢核心产品——汽车板的发展历程；“城市新貌”展区还配备了大屏幕，让一张张漂亮的建筑物图片悦动起来。

不少参观者是第一次近距离了解宝钢，一位年轻的商场员工坦言展览刷新了自己对宝钢的“三观”：“没想到产品这么丰富，应用到了如此多的重点项目中，很了不起！”人群中一位宝钢退休员工看得特别认真仔细，他说：“勾起了许多回忆，为自己是宝钢人感到自豪。”他有一个愿望，希望将来能够看到更多国际项目和智慧制造项目，让我们的钢铁更加聪明、更有国际范。

奉上欢乐时光：钢铁就在我们身边

在娃娃机上抓一只可爱的“宝钢牛”玩偶；戴上VR眼镜驾驶“疯狂的赛车”，在虚拟世界里感受钢铁带来的变化；通过射频技术，让自己的影子进入大屏幕，托起一个个宝钢参与的“国家重点工程”；在大风车模型前来个自拍；和“宝钢侠”一起拗个造型……周末的展台前人头攒动，大朋友、

小朋友都玩得很嗨，现场充满了欢乐。

展区外侧的“让生活更美味”展板像一面墙，用生动的卡通图片还原了家家都有的厨房。“我们的家电板、DR材、不锈钢可以用在冰箱、微波炉、餐具、奶粉罐、饮料罐上……”来自宝钢部的志愿者王晓正在给大家耐心讲解。他说：“希望通过展览让参观者摆脱对钢铁的冰冷认识，让人们感到钢铁与生活息息相关，就在我们身边。”

退休教师史阿姨家里有四个宝钢人，观看展览让她感到特别亲切。“宝钢改变了我们的生活，让我们生活水平越来越高，感谢宝钢，希望宝钢越来越好！”刚刚在“一路前行”展区过了一把赛车瘾的李先生坦言自己没想到传统的钢铁展台能够应用最新的VR技术。他笑着说：“今天的钢铁已经融入了高科技、智能化，我对宝钢的了解要从玩游戏、开赛车开始了。”

在宝山区门户网站工作的蔡康过去在专业展会上多次参观宝钢展台，这次商场里的“特殊之旅”让他感到十分亲切。“只有‘相知’才能‘相融’‘相爱’，展览走进社区，与百姓同乐乐，让广大社区居民了解宝钢历史、文化和最新发展，有效传递了‘共和国钢铁脊梁’的品牌形象，让社区与钢铁水乳交融，共铸钢铁强国的中国梦，意义非凡！”

张勇 施琼 杜毅铭 摄



版面设计:俞雷艳

宝钢发展最后 24 套存量房挂牌

根据宝钢发展有限公司转型发展的需要，经集团公司同意，对宝钢发展有限公司持有的部分存量房产，即日起通过上海联合产权交易所进行公开连续挂牌。现将有关事项公告如下：

- 一、标的咨询及预约看房
二、转让标的(按现状)(见下表)
三、注意事项

- 1、受让方资格条件应符合国家及地方关于购房资格的规定，避免发生限购违约风险。受让方为依法设立并有效存续的企业法人，其他经济组织或具有完全民事行为能力的自然人；意向受让方若为自然人的，应满足上海市住宅房屋限购的相关文件规定，非本市户籍居民家庭在本市购买住房缴纳社保年限应满足自购房之日前连续缴纳满5年及以上的规定。

- 3、本项目涉及的税费及房屋维修基金，须按照国家法律法规相关规定由转让方和受让方各自承担。

- 4、本项目转让本公司未委托任何房产中介机构进行代理，提醒广大购房者谨防借我公司名称虚假销售行为。若受让方自行通过各种社会机构代理，均与我司无关。

宝钢发展有限公司上海置业分公司 二〇一八年九月十八日

Table with 8 columns: 序号, 房屋地址, 户型, 建筑面积(平方米), 挂牌底价(元), 序号, 房屋地址, 户型, 建筑面积(平方米), 挂牌底价(元). Contains 24 rows of property listings.

广州 JFE 钢板成功防御超强台风“山竹”

■记者 张 犀 通讯员 李巧群 报道

本报讯 9月17日早上，台风“山竹”逐渐远离，影响力降低。至下午15:28，各产线全部恢复正常生产，广州JFE钢板安全稳定地度过超强台风的考验，确保了生产稳定。

16日，今年第22号超强台风“山竹”，挟狂风暴雨强势来袭，在广东阳江一带沿海登陆。广州JFE钢板所在的南沙区在16日挂起防御最高级别的台风红色预警信号，防风I级应急响应生效，在全区范围内实行“三停”，即：停工(业)、停产、停课。广州JFE钢板上下高度重视，全力以赴，做好超强台风“山竹”的防御及应对，决心打赢防御台风“山竹”这场硬仗。

13日下午，广州JFE钢板就组织召开了抗击超强台风“山竹”的准备会议，对防御工作提出“安全第一，事故为零”的总体要求。制造部调度中心制定防

御“山竹”整体方案，从产线及设备(尤其是铸钢等重点设备)、库区钢卷及天车等六方面明确预案。

9月16日，台风逼近登陆。为确保人员安全，9月16日9点起各产线全部停止生产，除领导人员和党员骨干等必要的值守人员外，包含协力单位在内的人员在上午10点前全部离开工厂，综合管理部共安排7辆大巴搭载300多人撤离。9月16日夜班人员不用回公司上班。

调度中心负责总体协调和信息收集及发布，每2小时播报一次台风路径及动向，发布预警信息；台风登陆期间汇总厂区生产、环境情况，每小时发布一次信息；值守人员每小时向调度中心报告一次人员情况，确保值守安全。各产线再次确认应急预案，检查应急设备状况，检查厂房门窗、堆置沙包，重点设备加盖帆布防雨；对重点设备铸钢做特殊照顾；库区组织对门窗进行全面检查，钢卷加盖塑料布。公辅

外围检查 LNG 站、水泵站、电缆隧道和高压电站。

鄂城钢铁烧结区噪音综合治理一期完工

■通讯员 张 蕾 赵文章 报道

本报讯 日前，鄂城钢铁烧结厂烧结区噪音综合治理一期工程完工。一号环冷机和二号环冷机“安静”下来了。

烧结区噪音污染治理项目是2018年鄂钢重点环保技改工程之一。结合前期西区制氧噪音治理的成功范例，鄂钢委托华中科技大学环境科学与工程学院系统测量了整个烧结区及厂界噪音值，并编制了可行性研究报告。260M<sup>2</sup>烧结区域内设备24小时连续运行，因此，厂界噪音排放以夜间标准准

行，综合运用隔声、吸声、消声、隔振与阻尼技术，保证满足降噪要求。

项目根据离西厂界的远近分三期实施，总投资3800万元。一期工程自6月份开始，按施工进度9月10日前完成了两台环冷机、两台混合机、冷却塔、破碎机等处降噪装置的制作和安装工作。降噪设备的制作和施工除满足我国有关环保规范要求外，不影响其它设备的正常运行、维护和检修。同时满足消防安全要求；隔音吸声材料采用环保、阻燃难燃材料，管道外包扎材料选用镀锌或不锈钢板材；所有隔音层材料表面均采用镀锌处理，美观大方。